
Adobe Creative Cloud 利用について 

▶利用申請後の流れ

１. Adobeからメールが届く

学園情報センターで利用者登録が完了し
たら、メールが届きますので、「プロファ
イルの作成」をクリックします。 

※メールソフトによっては、リンク先　
　のURLが表示される場合があります。
 
※プロファイルの作成状況、AdobeID　
　EnterpriseIDの状況によっては
　２、３、４項が表示されない場合や　
　メール内容が異なる場合があります。

例︓AdobeIDが作成済みでカウント　　
　　情報の入力が不要な場合

２. アカウントの登録

姓、名を入力し、パスワードを設定
します。パスワードは 6 文字以上で、
数字または記号を含めたもの。また、
「国/地域」を日本に設定し、「アカ
ウントの入力を完了」をクリックし
ます。

３. 登録完了

アカウントの登録完了画面が表示さ
れますので、右上の「Adobe」をク
リックします。

※学園情報センター注
2018年8月現在、Adobe社が随時使用方法
の変更をおこなっているため、最新情報は
案内メールと、Adobe社Webページを参照
してください。



４．利用規約に同意 

アドビ一般利用規約を読み、「同意し
ます」にチェックを入れ、「続行」を
クリックします。

５．デスクトップの選択 

「デスクトップ」をクリックします。 

６．アプリケーション選択 

ダウンロード可能なアプリケーショ
ン一覧が表示されますので、該当ソフ
トの「体験版ダウンロード」をクリッ
クします。
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７．デスクトップアプリケーショ 
ンのインストール

Creative Cloud アプリケーションの
初回ダウンロード時は、はじめに
Creative Cloud デスクトップアプリ
ケーション（管理アプリ）のダウンロ
ードとインストールがされ、次に選択
したアプリケーションがインストー
ルされます。「実行」ボタンをクリッ
クします。

８．製品のインストール 

インストールが完了すると、Creative
Cloud デスクトップアプリケーショ
ンが起動し、該当ソフトのインストー
ルが開始されます。その他のソフトを
インストールしたい場合は、該当ソフ
トの「インストール」ボタンをクリッ
クします。



▶Creative Cloud デスクトップアプリケーションの起動

１．起動 

初回以降、他の製品をインストールす
る際は、デスクトップ上の Adobe 
Creative Cloud ショートカットをダ
ブルクリ
ックして起動します。 

２．製品のインストール 

「Creative Cloud 開始」画面が表示され
ますので、①「インストールとアップデ
ート」をクリックします。 

インストール可能な製品一覧が表示さ
れますので、②「インストール」をクリ
ックします。

関連情報が表示された場合は、内容を確
認して「続行」をクリックします。 

インストールが開始され、「アプリケー
ション」に項目が追加されて③「最新」
と表示されたらインストール完了です。 

CS6 までの過去バージョンをインスト
ールするには、④「フィルターとバージ
ョン」より⑤「以前のバージョン」を選
択します。各製品の「インストール」ボ
タンから⑥以前のバージョンが選択可
能になりますので、必要なバージョンを
選択してインストールします。
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